



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Ústav primární, preprimární a speciální pedagogiky

Posudek vedoucí/ho bakalářské práce

Autor/ka: Dominika Kábrtová
Název práce: Současné trendy v oblasti trávení volného času u dětí v dětských domovech a jejich možná rizika
Obor: Speciální pedagogika
Rok: 2024
Vedoucí práce: Kaliba Martin, Mgr. Ph.D.
Oponent/ka práce: Titzl Boris, doc. PhDr. Ph.D.

Obecné hodnocení

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Charakter práce:	
Rozsah: 65 stránek.	odpovídající
Aktuálnost tématu:	1 -----
Vytyčení cíle práce:	1 -----
Jazyková a stylistická úroveň textu:	1 -----
Celková odborná úroveň textu:	1 -----
Celková formální úprava textu:	1 -----
Prezentace vlastního názoru:	2 -----
Použitá literatura: titulů.	dostatečný počet, aktuální.
Přílohy (počet): 1	vhodné pro doplnění textu
Využitelnost pro praxi:	2 -----

Bakalářské práce D. Kábrtové řeší velmi aktuální a pro obor přínosné téma, které je velmi často diskutováno, ovšem s výjimkou několika prací není minimálně v české kontextu cíleno na oblast dětí vyrůstajících v ústavní výchově.

Teoretická část

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Kvalita zpracování teoretické části:	2 ----- ----- ----- -----
Použití citací v textu:	
Kritické hodnocení použitých zdrojů:	3 ----- ----- ----- -----
V teoretické části textu poskytuje autorka solidní základní východiska pro vlastní empirickou část. Prohloubena by mohla být podkapitola 1.1, která stojí na menší počtu odborných zdrojů a opírá se o materiály konkrétních DD. Zde by se autorka mohla více soustředit na speciální potřeby dětí z generace Z/Alfa vyrůstajících v DD.	

Závěrečné zhodnocení práce

Shrnutí:

Předložená práce splňuje po obsahové i formální stránce nároky a požadavky kladené na tento typ prací.
Doporučuji ji k obhajobě.

Návrh
hodnocení: B

Další náměty k obhajobě:

Jakým způsobem mohou být data z výzkumu využita v praxi?

Co autorku z výsledků nejvíce překvapilo?

Podpis:

V Hradci Králové dne: 02. 06. 2024